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A borítón /Titelseite/:
II. Ulászló 6 Dukátosa

Lot 250

A hátsó borítón /Rücktitel/:
Buda látképe /Stadtansicht von Ofen/

Dekoration

Meghatározás /Beschreibung/:
László Nudelman

Felelôs kiadó /Ausgabe/:
László Nudelman 

Fotó: Csaba Gedai 

Nyomdai elôkészítés /typographia/:

Készült /gedrukt/:
Pauker Nyomdaipari Kft.

00 Cimnegyed aukcio 6 UJ.qxd  9/18/09  5:46 PM  Page 2



ÁRVERÉSI SORREND - ZEITTAFEL - TIMETABLE

30. Oktober 2009. Péntek - Freitag - Friday

Árpádház - Vegyesház 14.00-16.00 No. 1 – 274 Arpadenzeit - Spätmittelalter

Erdély - Érmek 16.30-18.00 No. 275 – 379 Siebenbürgen - Medaillen

31. Oktober 2009. Szombat - Samstag - Saturday

I. Ferdinánd - I. Lipót 10.00-12.00 No. 380 – 555 Ferdinand I. - Leopold I.

I. Lipót - I. Ferenc József 14.00-16.30 No. 556 – 809 Leopold I. - Franz Josef I.

Horthy Miklós - Papírpénzek 17.00-19.00 No. 810 – 999 Miklós Horthy - Banknoten

Megtekintés:

A pénzek megtekintése Vörösmarty téri üzletünkben, 
2009. október 26. és október 29. közötti munkanapokon 10.00-18.00 óráig lehetséges.

Besichtigung

Die Münzen können in unseren Büroraumen am Vörösmarty Platz 6. 
von Montag bis Donnerstag, 26-29 Oktober 2009 jeweils von 10.00 bis 18.00 Uhr besigchtigt werden.

On view

The coins are on view in our shop of C.I.P. Ltd. at Vörösmarty square 6. 
during office hours from Monday 26. October to Thursday 29. October 2009.

from10.00 a.m to 18.00 p.m.

Árpádház No. 1 – 149 Arpadenzeit

Vegyesház No. 150 – 274 Spätmittelalter

Erdély No. 275 – 326 Siebenbürgen

Történelmi érmek No. 327 – 379 Historische Medaillen

Habsburg I. (1526-1705) No. 380 – 598 Römisch Deutsches Reich I.

II. Rákóczi Ferenc No. 599 – 622 Franz II. von Rakoczi

Habsburg II. (1705-1916) No. 623 – 809 Römisch Deutsches Reich II.

Horthy Miklós No. 810 – 830 Miklós Horthy

Emlékpénzek No. 831 – 909 Gedenkmünzen

Papírpénzek No. 910 – 999 Banknoten

Tartásfokozatok - Erhaltungsangaben - Conservation - Conservazioni - Stranje:

pol.Pl. Proof polierte Platte Proof Fondo specchio Proof
stlf. verdefényes stempelfrisch mint state fior di conio sjajan
vzgl. kiváló vorzüglich extremely fine splendido odli can
s.sch. nagyon szép sehr schön very fine bellissimo vrlo lep
sch. szép schön fine molto bello lep

S ritka selten rare raro redak
SS nagyon ritka sehr selten very rare rarissimo vrlo redak
R ritkaság Rarität rareless rarità retkost
RR nagy ritkaság grosse Rarität great rareless grande rarità velika retkost
RRR különleges ritkaság von allergrösster Seltenheit the greatest rareless particolare rarità izuzetna retkost
U unikum Unikum Unice unico unikat

00 Cimnegyed aukcio 6 UJ.qxd  9/18/09  5:46 PM  Page 3



ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

Az árverésen történô részvétel az alábbi feltételek szerint zajlik:
11. Az árverés a résztvevôk szabad akaratából történik. A C.I.P. Invest Kft. az aukciót az árvereztetôk megbízásából szervezi, rendezi és

vezeti.
12. Minden árverésre beadott tárgy a kiállítás idôtartama alatt megtekinthetô. Az egyes tételek leírása és tartásfokozatuk meghatározása

a C.I.P. Invest Kft. szakértôinek legjobb tudása és ismerete szerint történik. A darabok minden hibájukkal és hiányosságukkal abban az
állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés ideje alatt találhatók. Leütés utáni reklamációt - az átvételtôl számított 8 napon belül -
csak abban az esetben lehet figyelembe venni, ha a vevô a megvásárolt darabon olyan durva hibát fedez fel, (fülnyom, javított lyuk, for-
rasztás) amely a katalógusban nincs feltüntetve. Azonban a teremben árverezô vevô a darabokat „mint megtekintett”-et vásárolja meg.
Az árverésvezetô az egyes tételeket belátása szerint összevonhatja, szétválaszthatja, elhagyhatja vagy visszavonhatja.

13. A C.I.P. Invest Kft. GARANTÁLJA MINDEN DARAB VALÓDISÁGÁT.
14. A katalógusban Euroban feltüntetett árak egyúttal kikiáltási árak is, amely alatt az egyes tételek nem kerülnek eladásra. A licit rendszerint

10%-onként emelkedik. Leütésre akkor kerül sor, ha a legmagasabb ajánlat harmadszori elhangzását követôen nagyobb ajánlat nem
érkezik. Bizonytalan esetekben, ha például az ajánlattevô személyét egyértelmûen meghatározni nem lehet, vagy ha egy magasabb aján-
latot az árverésvezetô véletlenül nem vett észre, az árverésvezetô dönt afelôl, hogy az árverést folytatja, vagy a szóban forgó tételt újra
árverezi.

15. Licittárcsák: az árverés elôtt a Kft. számozott tárcsákat ad ki, mely során a licitálónak igazolnia kell személyazonosságát, mely útlevéllel
vagy személyi igazolvánnyal történtet. Ehhez kapcsolja és átmenetileg tárolja a számítógép az ügyfél személyi adatait, melyhez az ügyfél
hozzájárul. Ez a számlaadás és a félreértések elkerülése végett szükséges. Az árverés folyamán a számozott tárcsák szolgálnak licitálásra.
A vevô felelôs azért, hogy a saját nevére szóló tárcsát az árverés folyamán más ne használhassa. Az árverés befejeztével kérjük, hogy
a licittárcsákat személyesen adják vissza, abban az esetben is, ha a vevô az árverés során nem vásárolt! Ha az árverés ideje alatt valaki
kikéri a számláját, korábbi tárcsaszáma megszınik. Amennyiben késôbb tovább kíván licitálni, úgy új tárcsaszámot kell kiváltania.

16. Az árverésen való részvétel írásos vételi megbízás alapján, valamint az árverés idôtartama alatt telefonon keresztül történô ajánlat útján is
lehetséges. Telefonos ajánlat csak egyenként minimum 500 euró feletti kikiáltási ár esetén lehetséges. Az írásbeli ajánlat realizálását  vételi
megbízásnak megfelelôen a C.I.P. Invest végzi. Azon esetben, ha az ajánlattevô személye ismeretlen - a fizetés biztosítása érdekében -
a C.I.P. Invest ELÔLEG letételét kéri. Írásos vételi megbízásnál az elôleg összege az ajánlott ár 20%-a, telefonon keresztül történô aján-
lat esetén a kikiáltási ár 40%-a. Ezen összeget ajánlattevô köteles a C.I.P. Invest Kft. bankszámlájára legkésôbb 2009. október 29. déli
12 óráig átutalni. Ennek hiányában a Kft. az ajánlat figyelembevételét mellôzheti. Sikertelen ajánlattevés esetén a Kft. az elôleg összegét
az árverés útán azonnal  visszaküldi. Sikers licitálás  esetén az elôleg összege a vételárba beszámításra kerül.

17. A leütés a vevôt a tétel(ek) átvételére és az ellenérték kifizetésére kötelezi. Minden vásárló saját nevében, saját számlájára vásárol.
Harmadik fél részére történô vásárlás nem lehetséges! Az adott tárcsaszámra történô leütések útólag nem megváltoztathatóak!
Készpénzfizetés esetén a számlaadás dátuma egybeesik a fizetés napjával.

8. Az árverési járulék a leütési ár 18%-a. kitüntetéseknél 22%-a. A leütési ár és az árverési járulék együttesen képezi a vételárat. A vételár
tartalmazza a C.I.P. Invest Kft. által megfizetendô 25%-os különbözesti ÁFÁt, amely nem visszaigényelhetô. 15 napon belül töténô fizetés
esetén, azaz 2009. november 15-ig, a járulék kedvezményesen 15%, illetve kitüntetéseknél 18%.

19. A teremben árverezô vevô köteles a vásárlási árat nyomban az árverés helyszínén kifizetni. Az ügyfél az árverezett tétel tulajdonjogát
a vételár teljes kielégítésével szerzi meg. Elôzetes megbeszélés alapján a C.I.P. Invest biztosítja - 20%-os elôleg megfizetése mellett -
az árverést követô 15 napon belüli fizetés lehetôségét. Az elôleg az árverés helyszínén azonnal megfizetendô, készpénzzel vagy VISA és
MASTER CARD kreditkártyával. Ennek hiányában az adott tétel újraárverezendô! Elôleg megfizetése esetén a darab tulajdonjoga a vevôt
a teljes összeg kifizetése után illeti meg. Írásbeli, vagy telefonon történô megbízás esetén a leütési ár kézhezvételét követô 15 napon belül
kell az átutalást teljesíteni, vagy irodánkban befizetni.

10. Késedelmes fizetés esetén - 15 napot meghaladóan - a C.I.P. Invest jogosult a számla összértékéhez havi 3%-os késedelmi kamatot fel-
számolni. 45 napot meghaladó fizetési késedelem esetén a C.I.P. Invest Kft. jogosult elállni a szerzôdéstôl 30% meghiúsulási kötbért
igénybevétele mellett, melyet a Kft. jogosult a már befizetett elôleg összegébe beszámítani..

11. Vitás kérdésekben szerzôdô felek alávetik magukat összeghatártól függôen a Pesti Kerületi Központi Bíróság illetve a Fôvárosi Bíróság
kizárólagos illetékességének. A bíróság a magyar jog szerint jár el.

C.I.P. Invest Kft.
IBAN: HU97 1040 2142 4950 5557 5453 1011 

Bankkapcsolat: K&H Bank Rt. 
1051 Budapest Kossuth Lajos tér 18. 

SWIFT: OKHBHUHB

Árverezô: Nudelman László 
C.I.P. Invest Kft.

H-1051 Budapest, Vörösmarty tér 6. 
Telefon: 00 361 3374908

info@numismatica.hu · www.numismatica.hu
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AUKTIONSBEDINGUNGEN

Die Teilnahme in der Versteigerung erfolgt nach den folgenden Bedingungen: 
1. Die Versteigerung erfolgt nach freiem Wille der Kaufinteressenten. Die Firma C.I.P. Invest Kft. organisiert, veranstaltet und geleitet die

Versteigerung im Auftrag der Versteiglasser.
2. Jeder Gegenstand, der zur Versteigerung abgegeben wurde, kann während der Zeitraum der Ausstellung besichtigt werden. Die Beschreibung der

einzelnen Lose und die Bestimmung deren Steigerungsstufen erfolgt nach den besten Gewissenhaftigkeiten und Kenntnisse der Spezialisten der Fa.
C.I.P. Invest Kft. Die Lose werden mit allen ihren Fehler und Mangelhaftigkeit im solchen Zustand verkauft, wie diese während der Zeit der
Versteigerung zu befinden sind. Eine Reklamation nach dem Zuschlag - binnen 8 Tage von der Übername - kann nur im Falle beachtet werden,
wenn der Käufer auf der Lose einen so groben Fehler bemerkt (Ösenspur, repariertes Loch, Lötung), der im Katalog nicht gezeigt wurde. Alle Bieter
im Raum kaufen die Lose „wie besehen”. Der Auktionator kann die einzelnen Losen nach eigenen Einsehen zusammenlegen, trennen, weglassen
oder zurückziehen, 

3. Die C.I.P. Invest Kft. garantiert die Echtheit aller Lose. 
4. Die im Katalog angegebenen Preise sind gleichzeitig Ausrufpreise, darunter die einzelnen Losen nicht verkauft werden. Die Steiegrungsstufen betragen

in der Regel 10%. Einen Zuschlag erfolgt, wenn kein grösser Gebot nach dem dritten Ertönen des höchsten Gebotes eintrifft. In unsicherheiten
Fällen, wenn z.B. der Bieter nicht eindeutig identifizieren werden kann, oder der Auktionator ein höhes Gebot zufällig nicht bemerkt hat, entscheidet
der Versteigerungsleiter über den Fortführung der Auktion, oder wird die betroffene Lose wieder versteigert.

5. Bieternummer: vor der Versteigerung gibt die Kft. nummerierte Scheiben aus, wobei sich der Kaufinteressenten seine Persönlichkeiten mit dem Passport
oder Personalausweis ausweisen müssen. Der Komputer bindet und speichert vorübergehend die persönlichen Daten dazu, wozu der Kunde seine
Zustimmung gibt. Dies ist wegen der Verrechnung und vermeiden der Missverständnisse nötig. Während der Versteigerung dienen die Bieternummer
zur Lizitation. Selbst der Kaufer ist verantwortlich dafür, dass die auf seinen eigenen Namen gegebenen Bieternummer anderer Kaufinteressierte
nicht benutzen werden kann. Nach der Versteigerung bitten um die persönliche Rückgabe der Bieternummer, auch im Falle, wenn der
Kaufinteressente wahrend der Versteigerung nicht gekauft hat. Wenn jederman seine Rechnung während der Versteigerung verlangt, erlischt seinen
früheren Bieternummer. Falls er später wieder lizitieren will, so muss er einen neuen Bieternummer beantragen. 

6. Teilnahme in der Versteigerung kann auch auf Grund der schriftlichen Kaufbeauftragung erfolgen, sowie während der Versteigerung mit telefonisch
abgegebenen Geboten ist es auch möglich.Ein telefonisches Gebot ist nur über einen Ausrufpreis von min. 500 EUR per Lose möglich. Die Realisierung
des schriftlichen Gebotes wird entsprechend der Kaufbeauftragung der Fa. C.I.P. Invest durchgeführt. Falls der Bieter unbekannt ist, fordert C.I.P. Invest
eine Anzahlung um die spätere Bezahlung zu sichern. Die Höhe der Anzahlung ist 20% des gebotenen Preises bei einer schriftlichen Kauf-
beauftragung und dieselbe bei einem telefonischen Gebot ist 40% des Ausrufpreises. Der Bieter ist verpflichtet diese Summe auf den Konto der
C.I.P. Invest spätestens bis 29. Oktober 2009 um 12,00 Uhr zu überweisen. Ohne dies ist die Kft berechtigt das Gebot nicht in Betracht zu nehmen.
Im Falle eines erfolglosen Gebotes wird die Kft. dem Bieter die Anzahlung sofort nach der Versteigerung zurückschicken. Wenn die Lizitation
erfolgreich ist, die Summe der Anzahlung wird in den Kaufpreis eingerechnet. 

7. Der Zuschlag verpflichtet den Käufer die Lose zu übernehmen und den Gegenwert zu bezahlen. Jeder Käufer kauft auf seinen eigenen Namen und
auf eigene Rechnung. Ein Kauf für einen Dritten ist nicht möglich! Die Zuschläge auf den gegebenen Bieternummer können nachträglich nich
verändert werden! Im Falle einer Barbezahlung wird der Datum der Rechnung und der Bezahlung übereinstimmen. 

8. Das Auktionsaufgeld ist 18% des Zuschlagpreises, dies ist bei dem Orden 22%. Der Zuschlagpreis und das Auktionspreis bilden zusammen den
Kaufpreis. Der Kaufpreis enthält den 25% Mehrwertsteuer, der von der Fa. C.I.P. Invest bezahlen muss, was nicht zurückforderbar ist. Wenn der Käufer
binnen 15 Tage bezahlt (d.h. bis 15. November 2009), das Aufgeld ist begünstigt 15%, bei dem Orden 18%. 

9. Der Käufer, der im Raum lizitiert, verpflichtet ist, den Kaufpreis an Ort und Stelle der Versteigerung zu bezahlen. Das Eigentumsrecht geht erst nach
voller Bezahlung der Ware an den Käufer über. Nach einer vorherigen Vereinbarung sichert die C.I.P. Invest - mit einer Anzahlung von 20% - eine
Zahlungsmöglichkeit binnen 15 Tage nach der Versteigerung. Die Anzahlung muss an Ort und Stelle der Versteigerung sofort mit Bargeld oder
mit VISA und MASTER CARD Kreditkarten bezahlt werden. Im Mangel einer Anzahlung wird die gegebene Lose wieder versteigert! Im Falle einer
Anzahlung geht das Eigentumsrecht der Lose an den Käufer erst nach der Bezahlung der vollen Summe über. Im Falle einer schriftlichen oder telefonischen
Beauftragung muss der Kaufpreis binnen 15 Tage des Erhaltes des Zuschlagpreises überwiesen oder im unseren Büro persönlich bezahlt werden. 

10. Bei einer verspäteten Bezahlung - nach 15 Tagen - ist die C.I.P. Kft berechtigt zur Gesammtsumme der Rechnung monatlich 3% Zinsen hinzurechnen.
Bei einer Zahlungsverzögerung von mehr als 45 Tage ist die C.I.P. Invest berechtigt den Vertrag zu kündigen wobei 30% Vereitelungsstrafe verrechnet
wird, was die Kft. von der Anzahlung abrechnet. 

11. Im Streitfall beide Parteien unterwerfen sich abhängig von der Vertragsgrösse der ausschliesslichen Zuständigkeit des Pester Zentralen Kreisgerichtes
bzw. des Budapest Hauptstadtsgerichtes. Das Gericht handelt nach dem ungarischen Recht. 

C.I.P. Invest Kft.
IBAN: HU97 1040 2142 4950 5557 5453 1011

Bank connection: K&H Bank Rt.
H-1051 Budapest, Kossuth Lajos Platz 18.

SWIFT: OKHBHUHB

Versteigerer: László Nudelman
C.I.P. Invest Kft.

H-1051 Budapest, Vörösmarty Platz 6. 
Telephon: 00 361 3374908

info@numismatica.hu · www.numismatica.hu
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PURCHASE BY SALE

Participation on auction happens under the following conditions: 

1. The auction happens from the free will of the participants. The company of C.I.P. Invest organises, arranges and manages the auction on
behalf of the clients.

2. All objects being in the auction may be seen during the exhibition. The description of each lot and identification of its increasing jumps
happens according to the best knowledge of the specialists of C.I.P. Invest. The each lot will be sold with its all defets and deficiencies in
a condition, as they are during the auction. A claim after hammering - within 8 days after receipt - can be taken into account only in case
if the buyer notices on the bought lot such a rough defect (earmark, repaired hole, soldering) which can’t be found in the catalogue. The buyers
attending the auctions yourself buy however the pieces „as described”. The auctioneer may the lots reduce, separate, leave or withdraw
according to his lights.

3. The C.I.P. Invest guarantees that all pieces are genuine. 
4. The Euro prices in the catalogue are at the same time put-up prices, which means that bids below can’t be accepted. The bid will be increased

generally by 10% jumps. A hammering occurs if the highest bid will announced three times and no higher bid arrives. In uncertain cases,
for example the personage of the bidder can’t be identify unanimously, or the auctioneer a higher bid overlooked by mistake, the leader
of auction has the right to re-open the bidding or recall the lot and put it up for sale again. 

5. Bidder number: before the auction the C.I.P. Invest issues numbered discs, while the bidders must identify himselves by their passport or
identity card. The computer connects and stores the personal data of the clients temporarily to the bidder number to which the clients give
their permission. This is necessary because of the invoicing and avoiding the misunderstanding. During the auction the numbered discs
serve for bidding. The buyer is responsible that his disc can’t be used by another person during the auction. At the end of the auction we
ask you to give back the bidder number personaly also in case he didn’t bought during the auction. If everybody requires his invoice during
the auction, his previous bidder number no more exists. If he wants to bid further, he has to request a new bidder number. 

6. The participation in the auction can happen by writing or during the auction by phone. A bid by phone can be made only if the put-up
price is over 500 Eur per piece. The realization of the written bid will be made by C.I.P. Invest according to the buying-commission. In
case the personage of the bidder is unknown - in the interest of secure of payment - C.I.P. Invest ask for a deposit 20%. In case of written
buying commission the deposit is the 20% of the bid, and it is in case of a bid made by phone 40% of the put-up price. This amount must
be transfered to the account of the C.I.P. Invest latest on 29. October 2009 at 12,00 o’clock. Failing this the C.I.P. Invest may the bid neglect.
In case of an unsuccess bid transfers the C.I.P. Invest the amount of advance immediately after the auction. If the bidding was successful,
the deposit will be applied to the purchase money.

7. The hammering obliges the buyer to the taking over the goods and paying its price. All buyer purchases for its own name and account.
There is no possible to buy for a third person. The hammerings for a given bidder number can’t be change later. In case of a cash payment
the date of the invoice is the same as the date of the payment. 

8. The buyer’s fee is 18% of the hammer price and it is 22% for the badges of honour. The hammer price and the buyer’s fee together are
the purchased price. The purchased price includes the VAT what will be paid by C.I.P. Invest, which can’t be refund. If the payment happens
within 15 days, latest on 15. November 2009, the buyer’s fee will be preferentially 15%, for the badges of honour 18%. 

9. The floor buyers are bound to pay the purchase price immediately on the auction place. The buyer obtains the ownership of the good put
up for auction only after paying the total purchased price. On the base of a previous discussion the C.I.P. Invest ensures - with paying a
deposit 20% - the possibility of a payment within 15 days after auction. The deposit must be paid immediately on the place of auction in
cash or with VISA or MASTER CARD credit cards. Failing this the lot in question can be put up for auction again. In case of paid advance
get the buyer the ownership of the lot after paying the total invoice amount. In case of a written or by phone made commission the purchase
price must be transferred within 15 days after receiving the hammer price or to pay in cash in our office. 

10. In case of a default payment - after 15 days - the C.I.P. Invest is obliged to account monthly 3% interest on default. If the default payment
exceeds 45 days the C.I.P. Invest is bound to terminate the contract with accounting of a failure penalty of 30% which will be deducted
from the deposit. 

11. In case of any disputes both parties conform theirselves depending on the contractual amount the exclusive competence of Central District
Court of Pest and Budapest Capital Court respectively. The Court acts according to the Hungarian low. 

C.I.P. Invest Kft.
IBAN: HU97 1040 2142 4950 5557 5453 1011

Bank connection: K&H Bank Rt.
H-1051 Budapest, 18. square Kossuth Lajos 

SWIFT: OKHBHUHB

Auctioneer: László Nudelman
C.I.P. Invest Kft.

H-1051 Budapest, 6. square Vörösmarty 
Telephone: 00 361 3374908

info@numismatica.hu · www.numismatica.hu
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ÁRPÁDHÁZ 

I. István (997-1038)

1. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: +STEPHANVS•REX• gyöngykörben egyenlô szárú kereszt, szárai között ékek
/gleicharmiges Kreuz im Perlkreis, zwischen den Armen Keile/ Rv: +REGIA CIVITAS vonalkörben egyenlô szárú
kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,90 gr., Huszár: 1,
Unger II.: 1, CNH.I.: 1,  

gutes vorzüglich € 250.-

2. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +STEPHANVS•REX• Rv: +REGIA CIVITAS 0,73 gr.,
Huszár: 1, UngerII.: 1, CNH.I.: 1, Patina!

fast vorzüglich-vorzüglich € 150.-

3. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +STEPHANVS•REX• Rv: +REGIA CIVITAS 0,74 gr.,
Huszár: 1, UngerII.: 1, CNH.I.: 1, 

sehr schön € 100.-

4. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +sTEPHANVS REX Rv: +REGIA CIVITAS 0,66 gr.,
Huszár: 1, UngerII.: 1, CNH.I.: 1, 

fast vorzüglich-vorzüglich € 150.-

Péter (1038-1041 és 1044-1046)

5. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: +PETRVS REX gyöngykörben egyenlô szárú kereszt, szárai között ékek
/gleicharmiges Kreuz im Perlkreis, zwischen den Armen Keile/ Rv: +PANNONIA vonalkörben egyenlô szárú
kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,62 gr., Huszár: 6,
UngerII.: 2, CNH.I.: 8, Prachtexemplar!

gutes vorzüglich  € 800.-

6. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +PETRVS REX Rv: +PANNONIA 0,59 gr., Huszár: 6,
UngerII.: 2, CNH.I.: 8, 

vorzüglich € 600.-

Aba Sámuel (1041-1044)

7. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: +REX SAMVHEL gyöngykörben egyenlô szárú kereszt, szárai között ékek
/gleicharmiges Kreuz im Perlkreis, zwischen den Armen Keile/ Rv: +PANONEIA vonalkörben egyenlô szárú
kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,65 gr., Huszár: 7,
UngerII.: 3, CNH.I.: 10, Prachtexemplar!

gutes vorzüglich € 2.000.-
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I. András (1046-1060)

8. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: +•REX•ANDREAS gyöngykörben egyenlô szárú kereszt, szárai között ékek
/gleicharmiges Kreuz im Perlkreis, zwischen den Armen Keile/ Rv: +REGIA CIVITAS vonalkörben egyenlô szárú
kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,50 gr., Huszár: 8,
UngerII.: 4, CNH.I.: 11,

vorzüglich-stempelfrisch € 150.-

9. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: +REX•ANDREAS vonalkörben keresztalakú hármasvonalak, szárai között
pontok, középen kör. A külsô két vonalkör és gyöngykör négyszer, egy-egy hármasvonal által megszakad.
/Kreuz mit dreistrahligen Armen, in der Mitte ein kleiner Kreis. Der äussere Perlkreis viermal in Stellung des
stehenden Kreuzes durch drei Striche unterbrochen/ Rv: +PANONEIA vonalkörben egyenlô szárú kereszt, szárai
között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,76 gr., Huszár: 9, UngerII.: 5, CNH.I.: 12,
Patina!

vorzüglich-fast stempelfrisch € 100.-

Béla herceg (1048-1060)

10. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: +BELA DVX gyöngykörben egyenlô szárú kereszt, szárai között ékek 
/gleicharmiges Kreuz im Perlkreis, zwischen den Armen Keile/ Rv: +PANNONIA vonalkörben egyenlô szárú
kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,68 gr., Huszár: 11,
UngerII.: 6, CNH.I.: 15, Patina! Prachtexemplar!

gutes vorzüglich € 100.-

11. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +BELA REX Rv: +PANNONIA 0,61 gr., Huszár: 11,
UngerII.: 6, CNH.I.: 15, Patina!

fast stempelfrisch € 150.-

Salamon (1063-1074)

12. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: S-ALOM-ONIRE-X szembenézô király térdtôl felfelé /Kniebild des Königs von
vorne/ Rv: +A PANNONENI vonalkörben egyenlô szárú kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis,
zwischen den Armen Keile/ 0,57 gr., Huszár: 14, UngerII.: 8, CNH.I.: 19,

vorzüglich € 200.-

13. Ezüstpénz /Silbermünze/(Ag)  Av: S-ALOM-ONIRE-X mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ 
Rv: +PANONIA TERA Vonalkörben kereszt négy ékkel /Kreuz mit vier Keilen im Kreis/ 0,38 gr., 
Huszár: 15, UngerII.: 9, CNH.I.: 20, Patina! RR! 

fast vorzüglich € 500.-

14. Ezüstpénz /Silbermünze/(Ag) Av: +REX SALOMONI mellkép szembôl, baljában kereszt /Brustbild von vorne,
in der Linken Kreuz/ Rv: +PA / NON / IA felirat három sorban /Schrift in drei Zeilen/ 0,57 gr., Huszár: 17,
UngerII.: 10, CNH.I.: 22, Prachtexemplar!

gutes vorzüglich € 300.-

15. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +REX SALOMONI Rv: +PA / NON / IA 0,36 gr.,
Huszár: 17, UngerII.: 10, CNH.I.: 22,

vorzüglich € 150.-
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Géza herceg (1064-1074)

16. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: +DVX MVONAS gyöngykörben egyenlô szárú kereszt, szárai között ékek
/gleicharmiges Kreuz im Perlkreis, zwischen den Armen Keile/ Rv: +PANONAI vonalkörben egyenlô szárú
kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,68 gr., Huszár: 18,
UngerII.: 12, CNH.I.: 23, Patina! Prachtexemplar!

vorzüglich-stempelfrisch € 80.-

I. Géza (1074-1077)

17. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: +GEVCA- NEX- gyöngykörben egyenlôszárú kereszt, szárai között ékek
/gleicharmiges Kreuz im Perlkreis, zwischen den Armen Keile/ Rv: +PANONAI vonalkörben egyenlô szárú
kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,76 gr., Huszár: 19,
UngerII.: 14, CNH.I.: 24, Patina! RRR! unedierte Umschrift!

vorzüglich € 1.500.-

I. László (1077-1095)

18. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: + LADISLAVS REX gyöngykörben egyenlôszárú kereszt, szárai között ékek
/gleicharmiges Kreuz im Perlkreis, zwischen den Armen Keile/ Rv: +PANONIA vonalkörben egyenlô szárú
kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,55 gr., Huszár: 21,
UngerII.: 15, CNH.I.: 25, Sehr selten!

gutes vorzüglich € 200.-

19. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: + LADISLAVS REX Rv: +PANONIA 0,49 gr., 
Huszár: 21, UngerII.: 15, CNH.I.: 25, Sehr selten!

vorzüglich € 150.-

20. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: +LADISCLAVSRE gyöngykörben egyenlôszárú kereszt, szárai között ékek
/gleicharmiges Kreuz im Perlkreis, zwischen den Armen Keile/ Rv: +LADISLAV SRE vonalkörben egyenlôszárú
kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,73 gr., Huszár: 22,
UngerII.: 16, CNH.I.: 26,

vorzüglich € 150.-

21. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: + LADIS(LAVS RE gyöngykörben szembenézô fô, külsô gyöngykör három-
három vonallal négyszer megszakítva /Kopf von vorne, Randkreis viermal durch drei Striche unterbrochen /
Rv: LADIS(LAVS REX vonalkörben egyenlô szárú kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis,
zwischen den Armen Keile/ 0,70 gr., Huszár: 23, UngerII.: 19, CNH.I.: 27,

gutes vorzüglich € 200.-

22. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av: + LADIS(LAVS RE

Rv: LADIS(LAVS REX 0,78 gr., Huszár: 23, UngerII.: 19, CNH.I.: 27,
vorzüglich € 150.-
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23. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av: + LADIS(LAVS RE

Rv: LADIS(LAVS REX 0,45 gr., Huszár: 23, UngerII.: 19, CNH.I.: 27,
fast stempelfrisch € 150.-

24. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: + LADIW(LA+VW REX gyöngykörben szembenézô fô /Kopf von vorne im
Perlkreis/ Rv: + LADIW(LAVW REX vonalkörben egyenlô szárú kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz
im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,65 gr., Huszár: 24, UngerII.: 17, CNH.I.: 28 Patina! Prachtexemplar!

vorzüglich- stempelfrisch € 100.-

25. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: + LADISCLAVS REX Rv: +LADISLAV SREX 0,54 gr.,
Huszár: 24, UngerII.: 17, CNH.I.: 28, Patina!

fast vorzüglich € 100.-

26. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: LAD-ISL-AVS-REX gyöngykörben egyenlô szárú kereszt a végein egy-egy
kis kereszt, szárai között keresztek /Kreuz mit Kreuzen an den Enden und vier kleinen Kreuzen zwischen den
Armen/ Rv: Rv: +LADISLAV SRE vonalkörben egyenlôszárú kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz
im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,59 gr., Huszár: 25, UngerII.: 20, CNH.I.: 31,

stempelfrisch € 200.-

27. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: LAD)IWL)A;VWCREX) gyöngykörben három hosszú kereszt, közepükön és
végeiken egy-egy gömbbel /im Perlkreis drei Langkreuze mit je zwei kugelartigen Knoten am Langsbalken/
Rv: +LADISLAVS RE vonalkörben egyenlô szárú kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis,
zwischen den Armen Keile/ 0,63 gr., Huszár: 27, UngerII.: 22, CNH.I.: 33,

vorzüglich € 150.-

28. Ezüstpénz /Silbermünze/ (Ag) Av: LADIWLAVW REX kerék nyolc küllôvel, középen egy kör /acht Speichen, in der
Mitte ein Kreis/ Rv: +LADISLAVS RE vonalkörben egyenlôszárú kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges
Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,62 gr., Huszár: 29, UngerII.: 18, CNH.I.: 36,

vorzüglich € 100.-

Kálmán (1095-1116)

29. Denár (Ag) Av: CALMAN REX szembenézô fej /Kopf von vorne/ Rv: LADLAV REX vonalkörben egyenlôszárú
kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,38 gr., Huszár: 32,
UngerII.: 33, CNH.I.: 40,

vorzüglich-stempelfrisch € 40.-

30. Denár (Ag) Av: + CALMAN RE pont körül négy kis kereszt /vier kleine Kreuze um einen Punkt/ Rv: LAD LAVs

E vonalkörben egyenlôszárú kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen
Keile/ 0,36 gr., Huszár: 33, UngerII.: 27, CNH.I.: 41, Selten! 

vorzüglich € 80.-

31. Denár (Ag) Av: +CAL-MAN három hosszú kereszt, középen és végein gömbök /drei Kreuze mit Kugeln/ 
Rv: +LADISLAVS E vonalkörben kereszt, szárai között ékek /Kreuz mit vier Keilen/ 0,33 gr., Huszár: 34,
UngerII.: 30, CNH.I.: 42, Patina! 

vorzüglich-stempelfrisch € 40.-
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32. Denár (Ag) Av: +CA-LV-MA-RE gyöngykörön belül egyenlô szárú kereszt, szárai ékekkel keresztezve, végein
ékek /gleicharmiges Kreuz mit doppelt gekreuzten Armen, an deren Enden Keile/ Rv: +LADILAVS RE vonalkörben
kereszt, szárai között ékek /Kreuz mit vier Keilen/ 0,48 gr., Huszár: 35, UngerII.: 26, CNH.I.: 43,

fast vorzüglich € 30.-

33. Denár (Ag) Av: +COLVMBAHVS RE gyöngykörben egyenlô szárú kereszt /gleicharmiges Kreuz im Perlkreis/
Rv: +LADISLAVS RE vonalkörben egyenlô szárú kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis,
zwischen den Armen Keile/ 0,41 gr., Huszár: 37, UngerII.: 28, CNH.I.: 45,

fast vorzüglich € 30.-

34. Denár (Ag) Av: CA-LM-AN-RE a szárakon keresztben végzôdô kereszt, a szárak közt vonalak /Kreuz mit gekreuzten
Armen, zwischen den Armen Striche/ Rv: LADILAVS REX vonalkörben egyenlôszárú kereszt, szárai között ékek
/gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,37 gr., Huszár: 38, UngerII.: 29, CNH.I.: 46,

vorzüglich-stempelfrisch € 40.-

35. Denár (Ag) Av: +CALAMA keresztszárak között négy félhold /zwischen den Kreuzarmen vier Halbmonde/ 
Rv: felirat helyett vonások, keresztszárak között ékek /statt Umschrift Striche, Kreuz mit vier Keilen/ 0,31 gr.,
Huszár:39, UngerII.: 32, CNH I.: 47,

gutes vorzüglich € 30.-

36. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +CALAMA 0,41 gr., Huszár: 39, UngerII.: 32, CNH I.: 47,
vorzüglich € 30.-

37. Denár (Ag) Av: +C-AL-M-N keresztszárak között pontok /zwischen den Kreuzarmen Punkte/ Rv: +LADLAVSE

keresztszárak között ékek /Kreuz mit vier Keilen/ 0,30 gr., Huszár: 40, UngerII.: 31, CNH.I.: 48
stempelfrisch € 30.-

38. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +C-AL-M-N Rv: +LADLAVSE 0,33 gr., Huszár: 40, UngerII.: 31, CNH.I.: 48
stempelfrisch € 30.-

39. Denár (Ag) Av: CALMAN REX négykaréjos motívum, a karéjokban pontok, középen két vonás között kereszt 
/im Vierpass zwischen zwei Strichen ein Kreuz, umgeben von vier Punkten/ Rv: LADISLA REX vonalkörben
egyenlô szárú kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,48 gr.,
Huszár: 41, UngerII.: 34, CNH.I.: 49,

stempelfrisch € 40.-

40. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: CALMAN REX Rv: LADISLA REX 0,47 gr., Huszár: 41, UngerII.: 34,
CNH.I.: 49! 

vorzüglich-stempelfrisch € 30.-

II. István (1116-1131)

41. Denár (Ag) Av: +YTEPHANVS REX• fej szembôl /Kopf von vorne/ Rv: LADISLAVS REX 0,20 gr., Huszár: 44,
UngerII.: 36, CNH.I.: 39, Meglévô hátlapi körirat! /erhabene Umschrift am Rv.!/ Patina! R! 

vorzüglich € 300.-

42. Denár (Ag) Av: +)EHANVY•REX• kereszt négy ékkel /Kreuz mit vier Keilen/ Rv: +LADLAVY RE

belsô vonalkörben kereszt, szárai között ékek /Kreuz mit Keilen/ 0,58 gr., Huszár: 45, UngerII.: 35, CNH.I.: 51
gutes vorzüglich € 40.-

43. Denár (Ag) Av: három kereszt között egy-egy ék és két S betû, oldalt két TE /zwischen drei Kreuzen S-S über
Keil, beiderseits TE-TE/ Rv: +LADILAVs RE belsô vonalkörben kereszt, szárai között ékek /Kreuz mit Keilen/
0,39 gr., Huszár: 47, UngerII.: 37, CNH.I.: 53, 

vorzüglich € 20.-
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44. Denár (Ag) mint elôzô, de kisebb /wie worher, aber kleiner/ 0,39 gr., Huszár: 47A, UngerI.: 37, CNH.I.: 54,
vorzüglich € 20.-

45. Denár (Ag) mint elôzô, de kisebb /wie worher, aber kleiner/ 0,37 gr., Huszár: 47A, UngerI.: 37, CNH.I.: 54, 
stempelfrisch € 20.-

46. Denár (Ag) Av: egyenlôszárú kereszt, végein három ékkel, szárai között keresztek és pontok /an den Kreuzenden
je drei Keile, zwischen den Armen außen vier Kreuze, innen vier Punkte/ Rv: belsô vonalkörben kereszt, szárai
között ékek, a két vonalkör között kereszt és vonások /statt Umschrift Linien und Kreuz, Kreuz mit Keilen/
0,37 gr., Huszár: 76, UngerII.: 42, CNH.I.: 65,

vorzüglich € 20.-

47. Denár (Ag) Av: három körív közepén ponttal, az ívekben egy-egy kereszt /drei Kreisbogen um einem Punkt,
in den Bogen je ein Kreuz/ Rv: belsô vonalkörben kereszt, szárai között ékek, vonalkörök között vonások
/statt Umschrift Striche, Kreuz mit Keilen/ 0,28 gr., Huszár: 91, UngerII.: 40, CNH.I.: 75, 

vorzüglich-stempelfrisch € 20.-

48. Denár (Ag) Av: egyenlôszárú kereszt, szárai között pontok, négy kifelé hajló ív kis keresztekkel /zwischen
den Kreuzarmen vier Punkte, vier Halbmonde und vier Kreuze/ Rv: belsô vonalkörben kereszt, szárai között
ékek, a két vonalkör között kereszt és vonások /statt Umschrift Kreuz und Striche, Kreuz mit Keilen/ 0,44 gr.,
Huszár: 92, UngerII.: 41, CNH.I.: 76-77, 

vorzüglich € 20.-

49. Denár (Ag) Av: keresztszárak között négy pont és négy kereszt, a szárak végein egy-egy félhold /zwischen
den Kreuzarmen vier Punkte und vier Kreuze, an den Enden der Arme je zwei Halbmonde/ Rv: vonalkörben
egyenlôszárú kereszt, szárai között ékek, felirat helyett vonalak és félholdak /statt Umschrift Linien und 
Halbmonde, Kreuz mit Keilen/ 0,36 gr., Huszár: 94, UngerII.: 38, CNH.I.: 78,

gutes vorzüglich € 20.-

II. Béla (1131-1141)

50. Denár (Ag) Av: szembenézô fej, oldalt egy-egy liliom, alul /Kopf von vorne, beiderseits Lilie, unten/ MPRE

Rv: XLADLAVS RE vonalkörben egyenlô szárú kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, 
zwischen den Armen Keile/ 0,45 gr., Huszár: 49, UngerII.: 44, CNH.I.: 57

vorzüglich-stempelfrisch € 30.-

51. Denár (Ag) mint elôzô /wie worher/ Av: MPRE Rv: XLADLAVS RE 0,35 gr., Huszár: 49, UngerII.: 44, CNH.I.: 57
stempelfrisch € 30.-

52. Denár (Ag) Av: BELA REX szembenézô fej /Kopf von vorne/ Rv: vonalkörben egyenlôszárú kereszt, szárai
között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen den Armen Keile/ 0,36 gr., Huszár: 50, UngerII.: 43,
CNH.I.: 59

vorzüglich € 20.-

53. Denár (Ag) mint elôzô /wie worher/ Av: BELA REX 0,39 gr., Huszár: 50, UngerII.: 43, CNH.I.: 59,

vorzüglich € 20.-

54. Denár (Ag) Av: +BELA RX három függôleges oszlop, végeiken kereszttel /drei senkrechte Stäbe mit Wieder-
kreuzenden/ Rv: vonalkörben egyenlô szárú kereszt, szárai között ékek /gleicharmiges Kreuz im Kreis, zwischen
den Armen Keile/ 0,19 gr., Huszár: 53, UngerII.: 45, CNH.I.: 61,

stempelfrisch € 20.-
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55. Denár (Ag) Av: három oszlop, felettük két félhold, oldalt /drei Säulen, darüber zwei Halbmonde, seitlich/ E-E

Rv: vonalkörben egyenlôszárú kereszt és ékek, felirat helyett félholdak és vonalak /statt Umschrift Zeichen und 
Halbmonde, Kreuz mit Keilen/ 0,13 gr., Huszár: 54, UngerII.: 50, CNH.I.: 56,

vorzüglich € 30.-

56. Denár (Ag) Av: hatoskaréjban két oszlop, közöttük pont két kereszt között, oldalt egy-egy vonal, az ívek talál-
kozásánál keresztek és pontok /in einem Sechspass zwei Säulen, dazwischen Punkt zwischen zwei Kreuzen,
seitwärts je ein Strich, an den Berührungspunkten der Bogen Kreuze und Punkte/ Rv: belsô vonalkörben kereszt,
szárai között pontok, a két vonalkör között kereszt és pontok /statt Umschrift Linien und Halbmonde, Kreuz mit
Punkten/ 0,23 gr., Huszár: 82, UngerII.: 51, CNH.I.: 69,

gutes vorzüglich € 20.-

57. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ 0,17 gr., Huszár: 82, UngerII.: 51, CNH.I.: 69,
vorzüglich € 20.-

58. Denár (Ag) Av: kereszt négy ponttal, a végein félholdaktól és keresztektôl övezve /Kreuz mit vier Punkten 
in einem Kreis von vier Halbmonden und vier Kreuzen/ Rv: vonalkörben egyenlôszárú kereszt és ékek, felirat
helyett vonalak /statt Umschrift Striche, Kreuz mit Keilen/ 0,25 gr., Huszár: 89, UngerII.: 48, CNH.I.: 74,

stempelfrisch € 30.-

59. Denár (Ag) Av: félholdakkal díszített gyöngykörben félholdakból és pontokból álló díszítmény /in einem Kreis
aus Halbmonden und Punkten Perlkreis, darin eine Säule, umgeben von vier Strichen mit je zwei Halbmonden/
Rv: körirat helyett vonalak és félholdak, középen kereszt ékekkel /statt Umschrift Striche und Halbmonde, Kreuz
mit Keilen/ 0,24 gr., Huszár: 96, UngerII.: 46, CNH.I.: 81,

stempelfrisch € 30.-

60. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ 0,22 gr., Huszár: 96, UngerII.: 46, CNH.I.: 81,
stempelfrisch € 30.-

61. Denár (Ag) Av: középen ponttal összekapcsolt kereszt, alul és felül félhold, díszítmény keresztekkel /in der
Mitte zwei Kreuze, darunter und darüber je ein Halbmond mit Kreuz/ Rv: belsô vonalkörben kereszt, szárai
között pontok, a két vonalkör között vonalkák /statt Umschrift Striche, Kreuz mit Keilen/ 0,17 gr., Huszár: 97,
UngerII.: 49, CNH.I.: 83,

vorzüglich € 20.-

62. Denár (Ag) Av: kereszt szárai között félholdak, az ívekben egy-egy pont /zwischen den Kreuzarmen vier Halb-
monde, in diesen Punkte/ Rv: belsô vonalkörben négy ék, két vonalkör között négy ék /statt Umschrift Striche,
Kreuz mit vier Keilen/ 0,49 gr., Huszár: 99, UngerII.: 52var, CNH.I.: 87,

vorzüglich € 20.-

63. Denár (Ag) Av: gyöngykörben kereszt, szárai között pontok, a felirat helyén E és vonalkák /statt Umschrift 
E und Striche, Kruckenkreuz mit Punkten/ Rv: belsô vonalkörben kereszt, szárai között ékek, a két vonalkör
között vonások /statt Umschrift Striche, Kreuz mit Keilen/ 0,35 gr., Huszár: 102, UngerII.: 53, CNH.I.: 90,

vorzüglich € 20.-
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II. Géza (1141-1162)

64. Denár (Ag) Av: +C-EI-SA-RE kereszt, szárai között pontok és vonások, a szárak végén keresztek /zwischen den
Kreuzarmen unter quer zur Mitte gestellten Strichen je ein Punkt/ Rv: körirat helyett vonalak és félholdak, középen
kereszt ékekkel /statt Umschrift Striche und Halbmonde, Kreuz mit Keilen/ 0,34 gr., Huszár: 55, UngerII.: 54,
CNH.I.: 63, Selten! Patina! Prachtexemplar!

vorzüglich € 80.-

65. Denár (Ag) Av: felirat helyett ékek és vonalak, kereszt, körülötte négy pont /statt Umschrift Keile und Linien,
kleines Kreuz mit vier Punkten/ Rv: kereszt, körülötte négy pont /Kreuz mit vier Punkten / 0,22 gr., Huszár: 106,
UngerII.: 56, CNH.I.: 92, Patina! R!

gutes vorzüglich € 150.-

66. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ 0,13 gr., Huszár: 106, UngerII.: 56, CNH.I.: 92,
vorzüglich € 150.-

67. Denár (Ag) Av: vízszintes vonalon kereszt, motívum kufikus betûkkel /auf waagrechter Linie Kreuz, ansonsten
Motiv kufischen Charakters/ Rv: kereszt, körülötte négy pont és négy ék /Kreuz umgeben von vier Punkten und
vier Keilen/ 0,22 gr., Huszár: 139, UngerII.: 65, CNH.I.: 118,

stempelfrisch € 40.-

68. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ 0.,24 gr., Huszár: 139, UngerII.: 65, CNH.I.: 118,
stempelfrisch € 40.-

69. Denár (Ag) Av: középen kereszt, körülötte négy omega betûbôl és négy vonalból alkotott kör /um ein Kreuz
aus Buchstaben Omega und Linien gebildeter Kreis/ Rv: két kereszt egymással szemben, közöttük vonás két
ívvel és két vonallal /zwei Kreuze mit Abstand nebeneinander/, dazwischen gebogene Linie, zwei Kreisbogen
und zwei Linien/ 0,22 gr., Huszár: 145, UngerII.: 68, CNH.II.: 125, 

gutes vorzüglich € 40.-

70. Denár (Ag) Av: középen kereszt, körben négy félkör, félkörökben keresztek, a félkörök között egy-egy pont
/in der Mitte Kreuz, umher vier Halbkreise, am jeden ein Kreuz/ Rv: középen talpon álló kereszt, kétoldalán
egy-egy vonás, alatta U alakú minta egy-egy vonással /unter Kreuz sechs kleine Striche mit Punkt, unten U
ähnliche Figur/ 0,16 gr., Huszár: 148, UngerII.: 69, CNH.II.: 126,

vorzüglich € 30.-

71. Denár (Ag) Av: N-N-N-N keresztszárak között négy vonal /zwischen Kreuzarmen vier Linien/ Rv: kereszt-
szárak között négyszer három pont /zwischen den Kreuzarmen viermal drei Punkte/ 0,25 gr., Huszár: 123,
UngerII.: 70, CNH.I.: 132,

vorzüglich € 30.-

72. Denár (Ag) Av: középen keresztezett vonal, keresztezésnél négy pont, a vonalka végein egy-egy pont és 
egy-egy E, felül és alul kis kereszt /in Keilen endende durchkreuzte waagerechte Linie, darunter und darüber
gleichmässig verteilt vier Buchstaben E, sechs Punkte und zwei Kreuze/ Rv: vonalkörben kereszt, szárai között
pontokkal /Kreuz, zwischen den Armen vier Punkte/ 0,20 gr., Huszár: 124, UngerII.: 71, CNH.II.: 133, 

vorzüglich € 40.-

73. Denár (Ag) Av: keresztszárak között félholddal határolt vonalka /Wiederkreuz, zwischen den Kreuzarmen je
eine Linie zwischen zwei Halbmonden/ Rv: vonalkörben kereszt, szárai között pontok /im Linienkreis Kreuz
mit vier Punkten/ 0,29 gr., Huszár: 159, UngerII.: 60, CNH.I.: 149, Selten! 

stempelfrisch € 40.-

74. Denár (Ag) Av: mellkép szembôl, kétoldalt kereszt és ág /Brustbild von vorne mit Kreuz und Zweig/ 
Rv: az elôlap negatív képe /vertieftes Bild der Vs.- einseitige Prägung/ 0,13 gr., Huszár: 136, UngerII.: 55,
CNH.I.: 269, Sehr selten!

stempelfrisch € 200.-
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III. István (1162-1172)

75. Denár (Ag) Av: vízszintes vonal felett és alatt egy-egy félholdon álló kereszt, jobbra egy-egy fekvô S, balra
egy-egy félhold /über und unter einer horizontatalen Linie je ein auf Halbmond stehendes Kreuz zwischen
Halbmond und S/ Rv: vonalon három pont, jobbra és balra kettôsív kifelé /auf einer Linie drei Punkte, davon
rechts und links Doppelbogen nach aussen/ 0,24 gr., Huszár: 113, UngerII.: 83, CNH.II.: 123, 

vorzüglich € 40.-

76. Denár (Ag) Av: kereszt szárai között négy N betû /zwischen den Kreuzarmen viermal Buchstabe N/ 
Rv: vonalkörben kereszt, szárak között és végén pontok /am Ende der Kreuzarme und zwischen den Armen
vier Punkte/ 0,22 gr., Huszár: 118, UngerII.: 82var, CNH.I.: 131, Ex Nudelman 1. Nr. 89, R! Patina!

stempelfrisch € 80.-

77. Denár (Ag) Av: A és O között kereszt, felette dupla ív, felette ékek és félhold /zwischen A-O Kreuz, darüber
Doppelbogen, über diesen Keil in Halbmond/ Rv: vízszintes vonalat metszô S /S überschneidet waagerechte
Linie/ 0,22 gr., Huszár: 127, UngerII.: 84, CNH.II.: 137, 

vorzüglich € 80.-

78. Denár (Ag) Av: vonalakkal zárt kereszt körül négy kereszt és négy félhold /um ein Kruckenkreuz vier Kreuze
und vier Halbmonde/ Rv: két kereszt között három pont /zwischen zwei Kreuzen drei Punkte/ 0,22 gr., Huszár: 164,
UngerII.: 86, CNH.I.: 153,

fast vorzüglich € 60.-

79. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ 0,18 gr., Huszár: 164, UngerII.: 86, CNH.I.: 153,
vorzüglich € 60.-

80. Denár (Ag) Av: három függôleges vonal között pontok, mellette egy-egy kereszt, alul és felül három-három
félhold, a középsôben pont /zwischen drei senkrechten Linien zwei Punkte, beiderseits je ein Kreuz, oben und
unten drei Halbmonde, in den Mittleren Punkte/ Rv: vonal és kettôsív között három pont /Linie und Doppelbogen,
umgeben von drei Punkten/ 0,16 gr., Huszár: 171, UngerII.: 85, CNH.I.: 157,

vorzüglich € 60.-

81. Denár-Hibrid (Ag) Av: három függôleges vonal között pontok, mellette egy-egy kereszt, alul és felül három-
három félhold, a középsôben pont /zwischen drei senkrechten Linien zwei Punkte, beiderseits je ein Kreuz,
oben und unten drei Halbmonde, in den Mittleren Punkte/ Rv: vonal mellett két kettôsív, de pontok nélkül
/Linie und beiderseits Doppelbogen, aber ohne Punkte/ 0,26 gr., Huszár: 172var, UngerII.: -, CNH.I.: 158var,
Patina! RR!

vorzüglich € 200.-

II. László (1162-1163)

82. Denár (Cu) Av: +IADISIAU RE fej szembôl /Kopf von vorne/ Rv: belsô vonalkörben kereszt, szárai között
ékek, vonalkörök között vonások /statt Umschrift Zeichen, Kreuz mit Keilen/ 0,16 gr., Huszár: 58, UngerII.:77,
CNH.I.: 95, Patina! Prachtexemplar! RR!

vorzüglich € 1.000.-

83. Denár (Ag) Av: +IADISIAU RE fej szembôl /Kopf von vorne/ Rv: kereszt négyeskaréjban, ékek nélkül /Kreuz
im Vierpaß ohne Keile/ 0,18 gr., Huszár: 59, UngerII.: -, CNH.I.: 96-97, RR!

gutes vorzüglich € 1.000.-
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III. Béla (1172-1196)

84. Denár (Ag) Av: BE.LA. két horgonyformájú jel között felirat, alul és felül három-három pont /zwischen zwei
ankerartigen Zeichen Umschrift, oben und unten je drei Punkte/ Rv: felcserélt monogram /verkehrtes
Monogramm/ Rx 0,23 gr., Huszár: 66a, UngerII.: 93, CNH.I.: 111, R! Prachtexemplar!

stempelfrisch € 400.-

85. Denár (Ag) Av: felirat helyett keresztek, középen kereszt nyolc félhold között, a keresztszárak között három-
három pont /statt Umschrift Kreuze und Anker, in der Mitte Kreuz zwischen acht Halbmonden, zwischen den
Kreuzarmen je drei Punkte/ Rv: két négyesív között vízszintes vonal, az ívekben körök és vonalak között négy
L betû /zwei Viererbogen mit horizontaler Linie verbunden, darin vier Buchstaben L und zwischen zwei Kreisen
vier Linien/ 0,78 gr., Huszár: 108, UngerII.: 111, CNH.I.: 107, RRR!

gutes vorzüglich € 800.-

86. Denár (Ag) mint elôzô, de szigla - kör ponttal /wie vorher, aber Sigle - Kreis mit Punkt/ Rv: mint elôzô, de a
mezôben középen pontok, az L betûk végeinél körök /wie vorher, aber an beiden Seiten in der Mitte des Feldes
Punkte, am Ende der Buchtaben L Kreise/ 0,46 gr., Huszár: 109, UngerII.: -, CP.: 17, RRR! Prachtexemplar!

stempelfrisch € 1.200.-

87. Denár (Ag) Av: kettôsíven álló kettôskereszt, mellette felül két félhold csillagokkal, alul két pont és két vonal
/auf Doppelbogen stehendes Doppelkreuz, daneben oben zwei Halbmonde mit Stern, unten zwei punkte und
zwei Linien/ Rv: négyeskaréjban kereszt /Kreuz im Vierpass/ 0,18 gr., Huszár: 116, UngerII.: 94, CNH.I.: 127,
RR! Prachtexemplar!

stempelfrisch € 400.-

88. Denár (Ag) Av: +PAPIIA. stilizált kapu két pont között /stilisiertes Tor zwischen zwei Punkten/ Rv: vonalakból,
pontokból és csillagokból álló képzôdmény /aus Linien, Punkten und Sternen gebildetes Ornament/ 0,28 gr.,
Huszár: 135, UngerII.: 106, CNH.I.: 143, RRR! 

stempelfrisch € 1.000.-

89. Obulus (Ag) Av: vonalakkal összekötött négyeskaréjban Andráskereszt négy ponttal, az ívekben négy kereszt
/durch Striche zusammengefaßter Viererbogen, in der Mitte Andreaskreuz mit vier Punkten, in der Bogen vier
Kreuze/ Rv: kereszt négy ponttal /Kreuz mit vier Punkten/ 0,18 gr., Huszár: 181, UngerII.:  95, CNH.I.: 162, R!

fast vorzüglich € 200.-

90. Obulus (Cu) Av: vízszintes vonal felett kereszt, alatta és felette vonásokból, keresztekbôl és félholdakból álló
ornamentika /über waagerechter Linie Kreuz, darunter und darüber ein aus Strichen, Kreuzen und Halbmonden
bestehendes Ornament kufischen Karakters/ Rv: kereszt négy félholddal körülvéve /Kreuz, umgeben von vier
Halbmonden/ 0,22 gr., Huszár: 187, UngerII.: -, CNH.I.: -, I /in der Sammlung des MNM/ R! Patina!

vorzüglich € 200.-

91. Bracteata (Ag) Av: Elefánt balra /Elefant n.l./ 0,39 gr., Huszár: 203, UngerII.: 119, CNH.P.: 50, R!
vorzüglich € 400.-

16

84

85 86

87 88

89 90 91

01 Arpadhaz 2009.qxd  9/11/09  2:59 AM  Page 16



92. Rézpénz /Kupfermünze/ (Cu) Av: REX BELA REX STS két szembenézô király trónuson, közöttük hosszú kereszt,
alul félhold, benne három vonás /zwei Königsgestalten von vorne thronend, zwischen ihnen Langkreuz, unten
unter einem Halbmond drei Striche/ Rv: SANCTA MARIA ülô, glóriás Madonna, jobbjában jogar, felül két kereszt
/Madonna mit Glorie von vorne, oben zwei Kreuze/ 2,91 gr., Huszár: 72, UngerII.: 114, CNH.I.: 98-100, 
Patina! Prachtexemplar!

gutes vorzüglich € 30.-

93. Rézpénz /Kupfermünze/ (Cu) mint elôzô, de verôtôvariáció /wie vorher, aber Stempelvariant/ Av: REX BELA

REX STS Rv: SANCTA MARIA 2,73 gr., Huszár: 72, UngerII.: 114, CNH.I.: 98-100, Patina! 
vorzüglich € 30.-

94. Rézpénz /Kupfermünze/ (Cu) mint elôzô, de verôtôvariáció /wie vorher, aber Stempelvariant/ Av: REX BELA

REX STS Rv: SANCTA MARIA 4,81 gr., Huszár: 72, UngerII.: 114, CNH.I.: 98-100, Patina! 
vorzüglich € 30.-

95. Rézpénz /Kupfermünze/ (Cu) mint elôzô, de verôtôvariáció /wie vorher, aber Stempelvariant/ Av: REX BELA

REX STS Rv: SANCTA MARIA 3,61 gr., Huszár: 72, UngerII.: 114, CNH.I.: 98-100, Patina! 
vorzüglich € 30.-

96. Rézpénz /Kupfermünze/ (Cu) mint elôzô, de verôtôvariáció /wie vorher, aber Stempelvariant/ Av: REX BELA

REX STS Rv: SANCTA MARIA 2,87 gr., Huszár: 72, UngerII.: 114, CNH.I.: 98-100, Patina! 
vorzüglich € 30.-

97. Rézpénz /Kupfermünze/ (Cu) mint elôzô, de a hátlap tükörveret /wie vorher, aber Rv. spiegelverkehrte Prägung/
Av: REX BELA REX STS Rv: SANCTA MARIA 3,10 gr., Huszár: 72A, UngerII.: , CNH.P.: 15, R! Patina!

vorzüglich € 200.- 

98. Rézpénz /Kupfermünze/ (Cu) mint elôzô, de verôtôvariáció /wie vorher, aber Stempelvariant/ Av: REX BELA

REX STS Rv: SANCTA MARIA 2,97 gr., Huszár: 72A, UngerII.: , CNH.P.: 15, R! Patina!
vorzüglich € 200.- 

99. Rézpénz /Kupfermünze/ (Cu) olvashatatlan arab írás /an arabische Schrift nachahmende Trugschrift/ 2,17 gr.,
Huszár: 73, UngerII.: 115, CNH.I.: 101, Patina!

vorzüglich € 30.-

100. Rézpénz /Kupfermünze/ (Cu) mint elôzô, de verôtôvariáció /wie vorher, aber Stempelvariant/ 2,29 gr., Huszár: 73,
UngerII.: 115, CNH.I.: 101, Patina!

vorzüglich € 30.-
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Imre (1196-1204)

101. Denár (Ag) Av: HE-NRIC-Vs felirat három sorban /Schrift in drei Zeilen/ Rv: Rx monogramm két pont között
/Monogram zwischen zwei Punkten/ 0,28 gr., Huszár: 74, UngerII.: 126, CNH.I.: 113, RR! Prachtexemplar!

stempelfrisch € 4.000.-

II. András (1205-1235)

102. Denár (Ag) Av: kettôskereszt talapzaton két torony között /Doppelkreuz auf Sockel zwischen zwei Türmen/
Rv: egyfejû sas balra /einköpfiger Adler n. l./ 0,88 gr., Huszár: 225, UngerII.: 150, CNH.I.: 189, R! Prachtexemplar!

gutes vorzüglich € 500.-

103. Obulus (Ag) Av: korona alatt két szárny között kereszt /unter Krone zwischen zwei Flügeln Kreuz/ Rv: nyolcas-
karéjban kereszt, belül a találkozási pontoknál négy liliom /Kreuz in Achtpaß, bei den Berührungspunkten der
Bogen vier Lilien nach innen/ 0,26 gr., Huszár: 248, UngerI.: 158, CNH.I.: 210, Sehr selten!

vorzüglich € 150.-

104. Obulus (Ag) Av: kettôskereszt mellett párduc, alul csillag /neben Doppelkreuz Panther, unten Stern/ 
Rv: szárnyas griff balra, felette csillag /geflügelter Greif n.l., darüber Stern / 0,26 gr., Huszár: 251, 
UngerII.: 191, CNH.I.: 213, RR!

fast vorzüglich € 200.-

105. Denár (Ag) Av: körívben koronás fô szembôl, felette három torony /im Bogen gekrönter Kopf von vorne,
darüber drei Türme/ Rv: duplaív alatt párduc, felette kereszt két ággal /unter Doppelbogen Panther n. l.,
darüber Kreuz mit zwei Zweigen/ 0,48 gr., Huszár: 268, UngerI.: 161A, CNH.I.: -, R!

gutes sehr schön € 250.-

106. Denár (Ag) Av: koronás fô szembôl két karddal /gekrönter Kopf von vorne mit zwei Schwertern/ Rv: két álló,
visszatekintô oroszlán, köztük csillag /zwei stehende, zurückblickende Löwen, dazwischen Stern/ 0,55 gr.,
Huszár: 269, UngerI.: 162, CNH.I.: 299,

vorzüglich € 40.-

107. Obulus (Ag) Av: mint elôzô, de kisebb /wie vorhe, aber kleiner/ 0,25 gr., Huszár: 270, UngerI.: 163, CNH.I.: 300,
sehr schön € 60.-

108. Obulus (Ag) Av: két torony között mellkép szembôl, felette félholdban csillag /zwischen zwei Türmen Burstbild
von vorne, darüber in Halbmond Stern/ Rv: vonalkörben bástya két torony között, felül ág két kör között, alul
virágdíszítmény /in Ring stehende Bastei zwischen zwei Türmen, oben Zweig zwischen zwei Kreisen, unten Blätter-
schmuck/ 0,26 gr., Huszár: 276, UngerI.: 145, CNH.I.: 306, Selten!

fast vorzüglich € 200.-
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109. Denár (Ag) Av: ülô király szembôl sólyommal és jogarral /sitzender König von vorne mit Falken und Zepter/
Rv: körökkel övezett vonalkörben két torony, felette két csillag között Árpádsávos címer, felül félholdban csillag
/in Ring aus Kreisen zwei Türme, darüber zwischen zwei Sternen Schild mit Streifen, oben Stern in Halbmond/
0,85 gr., Huszár: 277 , UngerI.: 154 , CNH.I.: 307, RR! Prachtexemplar!

gutes vorzüglich € 600.-

IV. Béla (1235-1270)

110. Denár (Ag) Av: +REX•BELA•QVARTVS Isten báránya balra kereszttel /Lamm Gottes n.l. mit Kreuz/ 
Rv: VNGA•-•RIb trónon ülô uralkodó szembôl jogarral és országalmával /König auf dem Thron von 
vorne mit Zepter und Reichsapfel/ 0,81 gr., Huszár: 294, UngerII.: 213, CNH.I.: 229,

fast vorzüglich € 40.-

111. Denár (Ag) Av: koronás uralkodófô szembôl /gekrönter Königskopf von vorne/ Rv: keresztszárak között /zwischen
Kreuzarmen / B-E-L-A középen vonalkörben /in der Kreuzmitte / R 0,53 gr., Huszár: 299, UngerII.: 222, CNH.I.: 234,

vorzüglich € 60.-

112. Denár (Ag) Av: két liliom között torony, alul félhold /Basteiturm zwischen zwei Lilien, unten Halbmond/ 
Rv: virágkoszorúban héber betû /in Blumenkranz hebräische Buchstabe Chet/ Z 0,41 gr., Huszár: 306,
UngerII.: 228, CNH.I.: 241,

vorzüglich € 20.-

113. Denár (Ag) Av: álló király szembôl jogarral, alul, oldalt /stehender König von vorne mit Zepter, unten zur Seite/ B-b

Rv: gyûrûben végzôdô farkú sárkány, mellette pontok és rozetták /Drache mit geringeltem Schweif, umher
Punkte und Rosetten/ 0,18 gr., Huszár: 334, UngerII.: 249, CNH.I.: 341, RR!

fast vorzüglich € 300.-

114. Denár (Ag) Av: két torony között, koronás fej kettôskereszt felett /zwischen zwei Türmen gekrönter Kopf 
von vorne über Doppelkreuz/ Rv: koronás, szárnyas oroszlán balra /gekrönter, geflügelter Löwe n. l./ 0,43 gr.,
Huszár: 336, UngerII.: 246, CNH.I.: 344,

fast vorzüglich € 30.-

115. Denár (Ag) Av: félholdon kereszt, a keresztszárak mellett két koronás fej szembôl /auf Halbmond Kreuz, neben
den Kreuzarmen zwei gekrönte Köpfe von vorne/ Rv: párduc jobbra /Panther n.r./ 0,44 gr., Huszár: 339,
UngerII.: 330, CNH.I.: 360,

gutes sehr schön € 20.-

V. István (1270-1272)

116. Obulus (Ag) Av: király szembôl kereszttel és országalmával. /König von vorne mit Kreuz und Reichsapfel/
Rv: Pajzsban és körülötte 3-3 liliom. /Schild mit drei Lilien, um den Schild drei Lilien./ 0,22 gr., Huszár: 345,
UngerII.: 258, CNH.II.: -, Patina! RR!

vorzüglich € 600.-
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IV. László (1272-1290)

117. Denár (Ag) Av: várfal kapuval, felette két torony között bástya, mindkét tornyon egy-egy madár, közöttük
kereszt /Burgmauer mit Tor, darüber Bastei zwischen zwei Türmen, auf den Türmen je ein Vogel, zwischen
diesen Kreuz / Rv: szárnyait széttáró sas félbalra /Adler n. l. mit ausgebreiteten Flügeln / 0,46 gr., Huszár: 384,
UngerII.: 291, CNH.I.: 330, RR!

vorzüglich € 600.-

118. Denár (Ag) Av: várfal kapuval,  két toronnyal, a várfalon jobbra fent madár  /Burgmauer mit Tor, darüber und
daneben zwei Türme, rechts  ein Vogel / Rv: szárnyas madár  jobbra /Phantasietier, Vogel mit Flügeln  n. r./
0,26 gr., Huszár: -, UngerII.: -, CNH.I.: -, veröffentlicht in der Auktion Pannonia Terra 16. No: 108, RRR!

vorzüglich € 800.-

III. András (1290-1301)

119. Denár (Ag) Av: koronás fej balra /gekröntes Brustbild n. l./ Rv: sas zárt szárnyakkal /Adler mit geschlossenen
Flügeln/ 0,47 gr., Huszár: 428, UngerII.: 326, CNH.I.: 378, RR!

fast vorzüglich € 800.-

120. Denár (Ag) Av: koronás fej szembôl /gekrönter Kopf von vorne/ Rv: szarvas balra /Hirsch n. l./ 0,27 gr.,
Huszár: 431, UngerII.: 338, CNH.I.: -, RR!

gutes vorzüglich € 800.-

Vencel (1301-1305)

121. Denár (Ag) Av: trónon ülô uralkodó szembôl jogarral és országalmával, kétoldalt virág /König auf  Thron von
vorne mit Zepter und Reichsapfel, beiderseits je eine Blume/ Rv: hárpia jobbra /Harpyie n. r./ 0,28 gr., Huszár: 434,
UngerII.: 343, CNH.I.: 383, 

vorzüglich € 100.-

122. Denár (Ag) Av: trónon ülô király / tronender König von vorne/ Rv: arc szembôl levélkeretben /Gesicht in
Laubrahmen/ 0,48 gr., Huszár: 436, UngerII.: 345, CNH.I.: 385,

vorzüglich € 60.-

123. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ 0,48 gr., Huszár: 436, UngerII.: 345, CNH.I.: 385,
vorzüglich € 60.-

124. Denár (Ag) Av: szembenézô királyfej /Königskopf von vorne/ Rv: állat jobbra, elôtte gömb /Tier n. r. davor Kugel/
0,43 gr., Huszár: 437, UngerII.: 346, CNH.I.: 386, 

stempelfrisch € 80.-

125. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ 0,33 gr., Huszár: 437, UngerII.: 346, CNH.I.: 386, 
gutes vorzüglich € 60.-
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SZLAVÓNIA - SLAVONIEN

IV. Béla (1235-1270)

126. Denár (Ag) Av: +MOETAREGISpSCLAVOnIA nyest balra felette és alatta csillagok /Marder n. l., oben und unten
Sterne/ Rv: kettôskereszt, alul kétoldalt egymással szembenézô fejek, középen kétoldalt /Doppelkreuz, unten
zur Seite zwei Köpfe, in der Mitte/ o-o 0,57 gr., Unger Sz.: 2, Rengjeo: 255, Korabeli hamis /Zeitgenössische
Falschung/,

gutes sehr schön € 20.- 

127. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETAREGISpSCLAVOnIA Rv: középen kétoldalt /in der Mitte/ o-o

1,16 gr., Unger Sz.: 2, Rengjeo: 68, kis repedés a szélén /kl. Riss am Rand/,
fast vorzüglich € 20.- 

128. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETAREGISpSCLAVOnIA Rv: középen kétoldalt /in der Mitte/ o-o

0,99 gr., Unger Sz.: 2, Rengjeo: 69, min. peremhiba /winz. Randfehler/,
fast vorzüglich € 20.- 

129. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETAREGISpSCLAVOnIA Rv: középen kétoldalt /in der Mitte/ o-o

1,14 gr., Unger Sz.: 2, Rengjeo: 69,
vorzüglich € 40.- 

130. Denár (Ag) Av: +MOnETAREGISpSCLAVOnIA nyest balra felette és alatta csillagok /Marder n. l., oben und unten
Sterne/ Rv: kettôskereszt, alul kétoldalt egymással szembenézô fejek, középen kétoldalt /Doppelkreuz, unten zur
Seite zwei Köpfe, in der Mitte/ R-R 0,76 gr., Unger Sz.: 3, Rengjeo: 89,

vorzüglich € 30.- 

131. Denár (Ag) Av: +MOnETAREGISpSCLAVOnIA nyest balra felette és alatta csillagok /Marder n. l., oben und unten
Sterne/ Rv: kettôskereszt, alul kétoldalt egymással szembenézô fejek, középen kétoldalt /Doppelkreuz, unten zur
Seite zwei Köpfe, in der Mitte/ v-v 0,89 gr., Unger Sz.: 4, Rengjeo: 108,

fast vorzüglich-vorzüglich € 30.- 

Béla Herceg és Németújvári Henrik bán (1260-1269)

132. Denár (Ag) Av: +MOnETADVCISpSCLAVOnIA nyest balra felette és alatta csillagok /Marder n. l., oben und unten
Sterne/ Rv: kettôskereszt, alul kétoldalt egymással szembenézô fejek, középen kétoldalt /Doppelkreuz, unten zur
Seite zwei Köpfe, in der Mitte/ h-R 0,87 gr., Unger Sz.: 10, Rengjeo: 101var, Sehr selten!

vorzüglich € 50.-

Németújvári Henrik bán (1267-1270)

133. Denár (Ag) Av: +MOnETAREGISpSCLAVOnIA nyest balra felette és alatta csillagok /Marder n. l., oben und unten
Sterne/ Rv: kettôskereszt, alul kétoldalt egymással szembenézô fejek, középen kétoldalt /Doppelkreuz, unten zur
Seite zwei Köpfe, in der Mitte/ h-R 0,72 gr., Unger Sz.: 11, Rengjeo: 97,

gutes vorzüglich € 30.- 

134. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETAREGISpSCLAVOnIA Rv: középen kétoldalt /in der Mitte/ h-R

0,93 gr., Unger Sz.: 11, Rengjeo: 97, lapkavég /Zainende/,
fast vorzüglich € 20.- 
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V. István (1270-1272)

135. Denár (Ag) Av: +MOnETA*REGISp*SCLAVOnI*A* nyest balra felette és alatta csillagok /Marder n. l. oben und
unten Sterne/ Rv: kettôskereszt, alul kétoldalt egymással szembenézô fejek, középen kétoldalt /Doppelkreuz, unten
zur Seite zwei Köpfe, in der Mitte/ S-R 0,92 gr., Unger Sz.: 12, Rengjeo: 128,

vorzüglich € 20.- 

136. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETA*REGISp*SCLAVOnI*A* Rv: középen kétoldalt /in der Mitte/ S-R

0,98 gr., Unger Sz.: 12, Rengjeo: 128 var,
vorzüglich € 30.- 

137. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETA*REGISp*SCLAVOnI*A* Rv: középen kétoldalt /in der Mitte/ S-R

0,75 gr., Unger Sz.: 12, Rengjeo: 130,
gutes vorzüglich € 30.- 

138. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETA*REGISp*SCLAVOnI*A* Rv: középen kétoldalt /in der Mitte/ S-R

0,98 gr., Unger Sz.: 12, Rengjeo: 130,
vorzüglich € 20.-

139. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETA*REGISp*SCLAVOnI*A* Rv: középen kétoldalt /in der Mitte/ S-R

0,86 gr., Unger Sz.: 12, Rengjeo: 130,
vorzüglich-stempelfrisch € 30.- 

140. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETA*REGISp*SCLAVOnI*A* Rv: középen kétoldalt /in der Mitte/ S-R

0,80 gr., Unger Sz.: 12, Rengjeo: 130,
vorzüglich € 30.- 

141. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETA*REGISp*SCLAVOnI*A* Rv: középen kétoldalt /in der Mitte/ S-R

0,89 gr., Unger Sz.: 12, Rengjeo: 130 var,
gutes vorzüglich € 30.- 

142. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETA*REGISp*SCLAVOnI*A* Rv: középen kétoldalt /in der Mitte/ S-R

0,78 gr., Unger Sz.: 12, Rengjeo: 130 var, lapkavég /Zainende/,
vorzüglich € 30.- 

IV. László (1272-1290) 

143. Denár (Ag) Av: +MOnETAREGISpSCLAVOnIA nyest balra felette és alatta csillagok /Marder n. l., oben und unten
Sterne/ Rv: kettôskereszt, alul kétoldalt egymással szembenézô fejek, középen kétoldalt /Doppelkreuz, unten zur
Seite zwei Köpfe, in der Mitte/ R-L 0,74 gr., Unger Sz.: 15, Rengjeo: 154, 

vorzüglich-stempelfrisch € 30.-

144. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETAREGISpSCLAVOnIA Rv:  középen kétoldalt /in der Mitte/ R-L

0,76 gr., Unger Sz.: 15, Rengjeo: 154, 
vorzüglich € 30.-
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145. Bagatino (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: középen kétoldalt /zur Seite in der Mitte/ B-L 0,17 gr., Rengjeo: 187, R!
gutes vorzüglich € 200.-

Károly Róbert (1308-1342) 

Babonics István bán (1309-1315)

146. Denár (Ag) Av: +MOnETAREGISpSCLAVOnIA nyest balra felette és alatta csillagok /Marder n. l., oben und unten
Sterne/ Rv: kettôskereszt, alul kétoldalt egymással szembenézô fejek, középen kétoldalt /Doppelkreuz, unten zur
Seite zwei Köpfe, in der Mitte/ K-S 0,62 gr., Unger Sz.: 29, Rengjeo: 210, Sehr selten!

fast vorzüglich € 80.-

147. Denár (Ag) mint elôzô /wie vorher/ Av: +MOnETAREGISpSCLAVOnIA Rv: középen kétoldalt /in der Mitte/ K-S

0,68 gr., Unger Sz.: 29, Rengjeo: 210, Sehr selten!
gutes sehr schön € 80.-

Babonics János bán (1309-1315)

148. Denár (Ag) Av: +MOnETAREGISpSCLAVOnIA nyest balra felette és alatta csillagok /Marder n. l., oben und unten
Sterne/ Rv: kettôskereszt, alul kétoldalt egymással szembenézô fejek, középen kétoldalt /Doppelkreuz, unten zur
Seite zwei Köpfe, in der Mitte/ K-I 0,76 gr., Unger Sz.: 31, Rengjeo: 214, Sehr selten!

fast vorzüglich € 100.-

I. Lajos (1342-1382) 

Migh bán (1342-1343)

149. Denár (Ag) Av: +MOnETAREGISpSCLAVOnIA nyest balra felette korona, alatta félholdban csillag /Marder n. l.,
oben eine Krone, unten in Halbmond Stern/ Rv: kettôskereszt, alul kétoldalt egymással szembenézô fejek, középen
kétoldalt /Doppelkreuz, unten zur Seite zwei Köpfe, in der Mitte/ m-S 0,66 gr., Unger Sz.: 29, Rengjeo: 210, R!

vorzüglich € 200.-
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